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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Text BP je v pořádku, přestože anti-plagiátorská kontrola zjistila celkovou podobnost 3 % , 
ale tato shoda se týká textů, které jsou řádně odcitovane. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Autorka pracovala na BP samostatně a mnohokrát konzultovala práci osobně i 
mailem. Velice pečlivě zapracovávala připomínky vedoucího práce do textu a svým 
přístupem přispěla ke zdárnému dokončení práce. 

Cíl práce byl stanoven v úvodu stejně jako výzkumné otázky, na které si autorka 
chtěla při psaní BP odpovědět. Práce je založená na kvalitativním výzkumu, když metodou 
rozhovorů byla zjišťována rozmanitost služeb vybraných resortů, jejich vliv na CR, 
udržitelnost a ekonomické aspekty. 



Práce s literaturou: 
Str. 5 je odkaz na Petrů, 2017, ale v seznamu literatury je rok 2007 - asi překlep 
Str. 11 Vystoupil a ko l . (2011), v seznamuje Vystoupil a Šauer (2011) 

- Str. 14 Nováček (2010), v seznamu Nováček (2011) 
Str. 18 Beránek a ko l . (2013), není uvedena v seznamu literatury 

V Teoretické části řádně se autorka snažila řádně citovat, bohužel se nevyhnula 
několika málo nepřesnostem (viz práce s literaturou). Přínosným faktem je to, že mnoho 
informací v této části je ze znalostí autorky bez potřeby citací (tyto pasáže jsou popsané na 
str. 3). Teoretická část nenásilně přibližuje golf jako součást cestovního ruchu, dále 
autorka píše o udržitelném rozvoji a ekonomice cestovního ruchu, které bezprostředně 
souvisí s cílem práce. 

Znalost prostředí golfového resortu zvláštní zkušenosti určitě pomohla při tvorbě 
práce a vzn ik la tak zajímavá komparace vybraných resortů Východních Čech z pohledu 
člověka, který se v golfovém prostředí delší dobu pohybuje. 

V Praktické části jsou popsány a komparovány služby vybraných resortů, zvlášť 
devítijamkové a osmnáctijamkové. Autorka se v rozhovorech pokusi la najít odpovědi na 
výzkumné otázky, které následně zapracovala do textu kapitoly Shrnutí a diskuse výsledků. 
Bohužel se nepodařilo sehnat respondenty, kteří mají v resortech stejnou pozic i , nicméně 
oceňuji přístup k problematice a to, jak mohou golfové resorty ovlivňovat cestovní ruch. 

V kapitole Shrnutí a diskuse výsledků není explicitně popsáno, jak bylo zodpovězeno 
na výzkumné otázky, ale čtenář musí hledat odpovědi v textu. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Autorka splni la stanovený cíl práce za pomocí kvalitativního výzkumu dotazování 
popsala problematiku vybraných golfových resortů. Prokázala samostatnou a tvůrčí 
činnost a práci i na základě výše uvedených připomínek doporučuji k obhajobě. 

Otázky k obhajobě: 

1) Jaký vliv má infrastruktura golfových hřišť a jejich okolí na celkovou atraktivitu 
golfových destinací ve východních Čechách? 

2) Jaké jsou potenciální přínosy rozvoje golfových destinací pro místní ekonomiku a 
turistický ruch ve východních Čechách? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: B 

V Hradec Králové, dne 24. května 2024 
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